



Број: 06-сл./22

Датум: 12.04.2022.год.

КАБИНЕТ ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Предмет: Одговор на одборничко питање одборника Мирсада Дуратовића

У вези са одборничким питањем одборника Мирсада Дуратовића које је упућено Градоначелнику Града Приједора на 17.сједници Скупштине Града која је одржана дана 29.03.2022.год., а који је питао колико има активних каменолома за експлоатацију камена који се користе за насипање путева на територија града Приједора. Питање се односи и на кориснике каменолома који имају концесију за експлоатацију материјала на тим каменоломима.

Кад је у питању експлоатација камена и других минералних сировина не територија Града као и давање концесија на експлоатацију камена и других минералних сировина и провођење других поступака у вези са одобравањем експлоатације, ово Одјељење у складу са својим надлежностима утврђеним Законом о уређењу простора и грађењу (Сл. Гласник РС бр. 40/13. 106/15, 3/16 и 84/19) не учествује у поступцима издавања прописане документације за формирање копова након давања концесије заинтерсованим концесионарима.

Иницијативе за одобравање детаљних геолошких истражних радова и експлоатације минералних сировина по обављеним истражним радовима и доказаним резервама на одређеном подручју, одобравају се у складу са прописаном процедуром од стране Министарства енергетике и рударства.

У поступку одобравања истражних радова, Министарство енергетике и рударства се обраћа локалним заједницама у погледу прибављања података о усклађености ових радова са документима просторног уређења којима се обухваћено подручје на којем се траже истражни радови. Присуство минералних сировина као и активна и неактивна позајмишта (планска) на територији града Приједора евидентирани су стратешким документима просторног уређења (Просторни план општине Приједор 2008-2018.година) као подручја чија намјена је рудно земљиште. У том смислу се истражни радови а касније и концесије за експлоатацију, након обављених истражних радова и доказаних резерви одређене минералне сировине одобравају у складу са наведеним стратешким документом. Усклађеност са важећим стратешким документом, потврђује се издавањем извода из истог од стране овог Одјељења. Уз издавање одговарајућег извода даје се и мишљење Одјељења о траженим истражним радовима, уз предходно прибављање мишљења Одјељења за привреду и предузетништво и Одјељења за саобраћај, комуналне послове и заштиту животне средине и имовинско-стамбене послове.

Након одобрене концесије од стране Министарства енергетике и рударства, концесионар прибавља прописану документацију за изградњу – отварање копа код Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију. У поступку израдања локацијских услова за изградњу – отварање копа поново се прибавља мишљење локалне заједнице на тражене радове као и у погледу усклађености са важећим документима просторног уређења.

Уназад двије до три године, Министарство енергетике и рударства нам је доставило слиједећу документацију везану за слиједеће каменоломе:

- Рјешење бр.05.07/310-558-3/20 од 25.01.2021.године којим се одобрава експлоатационо поље техничког грађевинског камена - кречњака „Камичани“ код Приједора концесионару „Јапра“ а.д. Нови Град,
- Рјешење бр. 05.04-310-523-2/21 од 28.12.2021.године којим се одобрава експлоатационо поље техничког грађевинског камена – серпентинита „Бабића камен“ код Приједора концесионару „Бабић – Превоз“ д.о.о. Коз.Дубица

Такође, овом Одјељењу је у протеклом периоду достављено више Рјешења којима се одређеним концесионарима одобравају истражни радови на одређеним локалитетима на којима је раније евидентирано присуство минералних сировина, а у складу са пројектима детаљних геолошких истражних радова. Према достављеним Рјешењима, истражни радови су одобрени на одређено вријеме уз услов да се за извођење истих уплати одређена накнада чија висина је утврђена Рјешењима. Овим Рјешењима одређена је и максимална количина минералне сировине која се може узети приликом истражних радова, као и границе подручја у склопу којег се могу исти изводити.

Везано за напријед наведено, напомињемо да документација којом се одобрава експлоатационо поље не омогућава концесионару извођење радова на експлоатацији без прибављања прописане документације у складу са одредбама Закона о уређењу простора и грађењу (Сл. гласник РС бр. 40/13, 106/15, 3/16 и 84/19). Такође, обавјештавамо Вас да ово Одјељење нема никаквих надлежности када је у питању издавање документације за изградњу и контролу исте, нити извођење радова на експлоатацији минералних сировина и других радова.

С поштовањем !



ПО ОВЛАШТЕЊУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Лидија Кевећ, дипл.инж.арх.